

# 高圆圆、赵又廷 今日大婚



11月26日,有网友晒出一张高圆圆与赵又廷参加化妆派对的照片。照片中,赵又廷身穿“黄袍”,而高圆圆则身穿女仆装,两人笑得十分开心。

11月28日,高圆圆与赵又廷将在台北举办婚礼。此次两人的婚礼将走复古风,高圆圆为自己准备了几套别致典雅的礼服备选,款式是传统大气的复古款,赵又廷的礼服则是经典款西装搭配。

据了解,这次台湾婚礼以赵又廷方为主,出席的亲友较多,而高圆圆母亲因为身体不好,将缺席台湾婚礼,不过此前被网曝的神秘哥哥将出席婚礼。据悉,高圆圆父母都是中国宇航局的干部,小时候就在宇航局研究院里长大。小时候高圆圆与哥哥非常亲密,家人都叫她是哥哥的“跟屁虫”。此外,由于高母的缺席,也有猜测说又圆将会再在北京举办一场婚礼。

张文



## 留声机

### 金马之于巩俐 没有做到情绪的安抚

51届金马奖的余波,没想到发生在巩俐身上,而且是由巩俐的经纪人曾敬超发声。对于这个余波,我有点意外,但可以理解。

巩俐今年角逐金马影后失利是“非战之罪”,她最巅峰的作品,当年因比赛规则来不了金马奖,如今比她出道晚的大陆女星像章子怡、周迅、李冰冰、秦海璐、李小璐都已经是金马影后,吕丽萍、陈冲、汤唯也都金马加身,巩俐作为国际巨星级别,今年像个新生般首度坐在金马影后角逐席上,最后要替别人鼓掌,也许她内心要金马奖“给个说法”或“讨个公道”。

巩俐因金马奖历史演变,造成早年与金马影后失之交臂,今年巩俐首度来金马奖,坐在台下准影后席上等待开奖前,这段因影史而错失的美丽遗憾,应该在开奖前要先以较尊敬的方式提及或致意,但不论颁奖剧本、主持人甚或颁奖人,都没有想到这点。

结果取而代之的是星光大道主持人“那要《归来》先拿奖再说”,或是女主角还没揭晓侯导就对巩俐说“今年来颁奖、明年来拿奖”这些也许说者无心,但却会让巩俐听者有意的“刺耳”之音。

今天如果在颁奖台上,把巩俐扬名国际的中国女演员地位先给个尊崇的定义,或许之后单揭晓,她情绪受到平衡的安抚,不至于出现较大的反应。

再讲到评审制度,金马奖颁奖典礼开始有电视转播,是仿效美国奥斯卡,因而奖项的设定一如奥斯卡的细类产业奖项,行之多年赢得“华语影坛的奥斯卡”美誉,但我认为如今入围或得奖的影片多数没在台湾上映,加上小评审团制度,应该改称“华语影坛的戛纳”。

这应该也是巩俐或曾敬超对金马奖17人评审制度质疑所在。首先,巩俐与金马失之交臂的关系,如果在一个评审制度有历史传承的脉络里,譬如像奥斯卡是产业投票,投票人考量的因素会多些,譬如某位演员今年表现虽不是最出色,但以资历或贡献到了应该拿奖的时候,会引起投票者的主观考量。

——麦若愚

## 何润东昨日疑似登记结婚

39岁的何润东在今年2月被拍到同女友Peggy逛夜市,日前,何润东高调表示已经决定下半年完婚。

昨日,何润东在微博上公布喜

讯,留言称:“人生走到这个阶段,迷茫,遇到真爱,拥抱真爱,共筑家庭!幸福”。着上军绿色外套的他,在杭州市留下区婚姻登记处前面拍了4张照,第一张是看着“婚姻登记”

一脸迷茫,第二张是沉思,第三张找到真爱,第四张是他摊开双手,告诉大家他好幸福!不过,何润东的另一半没有出现在照片中。

宗禾

## 章子怡否认汪峰昨日在京求婚

近日,某圈内人士爆料称,27日《太平轮》北京首映,章子怡将携手汪峰同走红毯,而汪峰极有可能当众求婚。前日,在《太平轮》的宣传

会上,章子怡对“催婚”做出回应,称汪峰不会在首映会上求婚,她还连连摇头:“得帮我辟个谣。”

星报综合

## 巩俐将在新西游中演白骨精

星报讯(记者吴笑文) 已定档2016年大年初一上映的《西游记之孙悟空三打白骨精》继近日曝光郭富城“魔王”转正“猴王”之后,片方昨日发布重磅消息:巩俐将加盟该片,首次尝试3D动作电影的拍摄,演绎魔幻神话经典妖中女王——“白骨精”。天王影后首度联袂出演电影,便要在大银幕上兵戎相见,帅神女神剑拔弩张的局面注定会成为影片未来最重的看点之一。

此次,在电影中饰演妖中女王“白骨精”,对于巩俐来说是一次全新的尝试。已有众多影后殊荣加身的巩俐也丝毫不敢松懈,她透露自己已

研究了大量资料,对于之前各版“白骨精”的形象进行深入研究。她表示:“我把自己的首次3D动作电影献给了《三打》,电影中将有大量的3D拍摄和打戏,这一切对我来说都是新鲜而好奇的,相信接下来的拍摄将和这部电影一样,充满魔幻色彩,希望我饰演的白骨精会是一位女王范儿十足的妖精。”

据悉,“白骨精”这一角色甄选演员曾耗时一年之久,制片方坦言:“巩俐与生俱来的女王气质,和白骨精这一经典妖王不谋而合,而她的演技更可驾驭这一极具挑战的角色,可以预见巩俐和白骨精将是一次完美的结合。”

## “梦之声”冠军提前出炉?

星报讯(记者孙婷) 东方卫视《中国梦之声》正在热播,谁将问鼎第二季的“中国偶像”已成为近期观众们一直热议的话题。记者在近日东方卫视的跨年晚会部分透露的名单中发现,八强学员赖仪雯、郑湫泓、伊尔盼、唐宝、Emily(李安梅)都进入了跨年盛典第一板块的歌唱大名单,而与其余学员组成组合演唱

串烧曲目不同,Emily在八强学员中最后登场,独唱英文歌曲《Let it go》。虽然节目组在介绍时强调,曲目和表演顺序都有可能调整,但根据目前的安排来看,Emily在八强学员中的地位用举足轻重来形容也毫不为过。此前,不少网友也猜测,年轻的Emily很有可能成为本季“梦之声”的冠军。

## 安徽盘龙2014年秋拍 古董珍玩精品赏析



渔樵耕读田黄摆件



釉下五彩碗



清青花人物纹瓶

安徽盘龙拍卖经过几个月的全国征集,2014年秋季中国书画、古董珍玩大型精品拍卖会即将举槌。本次秋季大拍,书画专场汇集国内一流的书画大师。陆俨少、萧朗、朱屺瞻、林散之、沈鹏、尉天池、陈振濂、贾平西、刘文西、武中奇、范扬、程疯子、朱新建及省内徐子鹤、萧龙士、童雪鸿、孔小瑜、光元颀、王石岑等名家荟萃。

其中,古董珍玩专场对拍品本着严格挑选的态度。甄选出瓷器、玉器、杂项、紫砂壶、古籍善本等诸门类共308件藏品。

瓷器历来在拍卖会上深受追捧,青花瓷是中国古代陶瓷史上重要的一脉,以典雅的色泽与造型深受大家喜爱,编号001的拍品《青花人物纹瓶》为光绪仿康熙青花人物纹瓶,画面人物生动有趣,呈色清雅沉稳,反映我国清朝达官贵人现实生活中的场景,而编号011的《青花龙纹盘》为光绪时期器物,盘心及外壁绘二龙戏珠图,不仅画工精,且保存完好,温润宜人,为光绪官窑中的精品。

红釉器物历来为藏家喜爱,本次拍卖会上一件《红釉鸡心碗》,备受期待。高温铜红釉为元代景德镇窑创烧,因其对炉温的控制要求极高,故而成品率低。明永宣红釉器品质最佳,名重一时,备受世珍,因此又被称为“宝石红”,此款红釉鸡心碗即为乾隆时期仿永宣红釉器之佳作。喜爱龙泉窑的藏友,还能欣赏到《龙泉窑三足炉》等器物的魅力,莹润细腻,釉色青中闪绿,质感如青玉。

浅绛彩印泥盒、濯足图瓷板、山水通景大笔筒、釉下五彩碗、唐三彩点蓝模印贴花三足炉、渔樵耕读田黄摆件、紫砂壶、名砚……一件件古董珍玩,工艺独到,富有趣味,隐藏着历史某种信息,传递着厚重的文化,静候您的钟爱。周良

温馨提示 预展时间:11月28、29日9:00—17:30 展拍地点:合肥市金寨路311号稻香楼宾馆东楼一楼  
 拍卖时间:11月30日上午9:00开始 详情登录星空艺术网(www.xyishu.com)